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RÖVID INDOKOLÁS

A Külügyi Bizottság üdvözli az Európai Közösség és Ukrajna között létrejött, az engedély 
nélkül tartózkodó személyek visszafogadásáról szóló megállapodás aláírását, amely egy 
további lépést jelent az EU és Ukrajna által 2005. február 21-én közösen elfogadott európai 
szomszédságpolitikai cselekvési tervben megfogalmazott prioritások megvalósítása felé. 

A megállapodás mindkét partner számára lehetővé teszi majd az együttműködést a 
migrációkezelés és az illegális bevándorlás elleni küzdelem terén, mivel jogilag kötelező 
szabályokat fektet le számos olyan területen, amelyek komoly erőfeszítéseket követelnek meg 
mind Ukrajna, mind az EU részéről. 

Tekintettel arra, hogy Ukrajna migrációkezelési és határigazgatási kapacitásainak – amelyek 
még nincsenek teljesen kialakítva ahhoz, hogy a vállalt kötelezettségek teljesíthetők legyenek 
– messzemenő kihatásai vannak, a Külügyi Bizottság arra ösztönzi az ukrán hatóságokat, 
hogy hajtsanak végre minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy kapcsolódó 
kötelezettségeiket teljesítsék abban a kétéves átmeneti időszakban, amely megelőzi a 
harmadik országok állampolgárainak és a hontalanoknak a visszafogadására vonatkozó 
rendelkezések hatályba lépését. Hangsúlyt kell fektetni arra, hogy előrelépések történjenek a 
határok ellenőrzése és a migráció kezelése terén, valamint az emberi jogokkal, illetve a 
menedéket kérők és menekültek védelmével kapcsolatos nemzetközi jogok és kötelezettségek 
terén is. Örvendetes lenne, ha az ukrán hatóságok megfontolnák az átmeneti időszak 
csökkentését. 

A Külügyi Bizottság arra ösztönzi a Bizottságot, hogy minden rendelkezésére álló eszközzel 
támogassa az ukrán hatóságoknak a migrációkezelési kapacitások javítása terén tett 
erőfeszítéseit. 

A Külügyi Bizottság felhívja az Európai Uniót és a tagállamokat, hogy ajánljanak fel minden 
lehetséges szakértői és technikai támogatást annak érdekében, hogy Ukrajna teljesíthesse a 
megállapodásból eredő kötelezettségeit. A Bizottság felkérést kap továbbá arra, hogy 
szakértőként álljon rendelkezésre Ukrajna harmadik országokkal kötött visszafogadási 
megállapodásokra vonatkozó tárgyalásaival kapcsolatban.

Mivel egy csomagban tárgyalták az Európai Közösség és Ukrajna közötti, visszafogadásról 
szóló megállapodást és az Európai Közösség és Ukrajna közötti, a rövid távú tartózkodásra 
jogosító vízumok kiadásának megkönnyítéséről szóló megállapodást is, a Külügyi Bizottság 
nyomatékosan ajánlja, hogy Ukrajna még a ratifikációs folyamat lezárulta előtt vezessen be 
egységes határátlépési feltételeket minden uniós tagállam számára, beleértve Bulgáriát és 
Romániát is. 

Végezetül a Külügyi Bizottság örömmel venné, ha a Bizottság tájékoztatná az Európai 
Parlamentet a megállapodás végrehajtásáról.

******

A Külügyi Bizottság felhívja az Állampolgári Jogi, Bel- és Igazságügyi Bizottságot mint 
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illetékes bizottságot, hogy tegyen javaslatot a bizottsági közlemény jóváhagyására.
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